
 

 

                                                         Beszámoló 
 

        

       Elsősorban engedjék meg köszönjem meg még egyszer a Communitas Alapítványnak ezt 

a számomra nagyon fontos ösztöndíjat. 

Az elmúlt évben az ösztöndíjnak köszönhetően olyan sikereket és karrieremnek fontos 

állomásokat értem el amiket valószínű, hogy e nélkül nem valósíthattam volna meg vagy 

nagyon nehéz lett volna. 

A 2011-es év júniusában és októberében olyan két dalt sikerült elkészíteni Budapesten aminek 

a zeneszerzője és zenei producere a Magyarországon elismert Szabó Zé. A két dal címe: Még 

egy dal és Hangerőből sosem elég mindkettőnek a zenéjét Szabó Zé szerezte és én a szövegét. 

Ugyancsak sikernek számít a 2011-es évi karácsonyi ünnepi koncertem amelyet Erdély szerte 

2000 magyar emberhez jutott el amelyből DVD anyag is készült. Ez alkalomra sikerült 

koncertemen vendégül látni a Regélők énekegyüttest Budapestről a Piccolino gyerekkórust és 

HOMONYIK SÁNDORT. 

A karácsonyi nagyszabású koncertek mellett vidéken is sikerült fellépni magába foglalva 

olyan falvakat ahova nehezen vagy egyáltalán nem jut el az a művészeti ág amivel 

foglalkozom,legfontosabbak közé sorolhatom Magyarpéterlakát és Magyarfülpöst ahol egy 

hátrányos helyzetű magyar gyerekeknek fenntartott magyar iskolában léptünk fel ezáltal is 

támogatva őket úgy szellemileg mint anyagilag. 

Olyan szórványban élő magyarokat sikerült megörvendeztetni dalaimmal mint Déva, 

Beszterce és  Tűr,ahol oly ritkán jut el a magyar dal az ott élő magyaroknak. 

A Tűri fellépést külön kiemelném hisz egy olyan időszakban jártam ott zenész társaimmal 

amikor épp az ottani Magyar Ház újraépítésére gyűjtöttek,ezáltal hozzájárulva e nemes cél 

megvalósításához. 

A nyár folyamán eljutottam fellépni Törökszentmiklósra és Kisorosziba ahol az idén is várnak 

újból elvinni az erdélyi magyar könnyűzenét. A Kisoroszi fellepésnek köszönhetően az idén 

szeptemberben lesz alkalmam fellépni egy Illés Lajos emlékkoncerten a Papp László 

Sportarénában több ezer ember előtt olyan közismert művészekkel mint Varga 

Miklós,Kalapács József,Tolcsvay László, Homonyik Sándor és Szvorák Kati. 

Ennek apropójaként március 18-án a Ma Reggel című műsorban léptem fel élőben az M1 és 

M2 magyar közszolgálati televízióban. További tervek közt szerepel az idén májusban a Duna 

Televízió által sugárzott Kivánságkosár című műsorban újból fellépni. 



Összegezve az elmúlt évet én úgy gondolom számomra kategorikusan sikeresnek mondható 

és nagy segítségemre volt a Communitas Alapítvány Ösztöndíja. 

 
 


